

统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利

四川天府新区召开专题会议研究人民群众就地过年服务保障工作

做好服务保障 确保新区群众过好年

2月2日,四川天府新区党工委副书记、管委会主任陈历章主持召开专题会议,研究人民群众就地过年服务保障工作。四川天府新区党工委副书记刘荣华出席会议。

会议听取了新区社区治理和社事局、公园城市局、公安分局就人民群众就地过年服务保障工作的汇报。

会议就做好四川天府新区成都直管区人民群众就地过年服务保障工作提出十条工作举措。

陈历章指出,做好人民群众就地过年服务保障,直接关系到疫情防控成效和社会大局稳定,责任十分重大。党中央、国务院以及省委省政府、市委市政府均作出了相应安排部署,新区各级领导、各有关部门、各街道要切实提高政治站位,把各项工作落细落实落小,确保新区群众度过欢乐祥和、健康安全的新春佳节。

陈历章强调,一要摸清底数,精准防控。要全面摸排并掌握春节返乡人员、离蓉后返回人员、境外来蓉人员和解除隔离人员的底数。要精准落实强化社区防控,商场超市、餐饮娱乐场所等消费场所,以及酒店民宿、乡村旅游景区要严格执行戴口罩、亮健康码、测体温等防控措施;要筑牢发热门诊的“哨卡”作用,一旦



天府新区街头张灯结彩。

发现疫情,立即按规定启动应急响应。

二要稳定市场,畅通出行。要全面监测市场物资供应情况,严厉打击囤积居奇、哄抬物价等违法行为,确保节日期间物资充足、价格稳定。要统筹做好就地过年群众的运输服务保障工作,指导城市公交等公共服务单位和出租汽车企业根据需要合理调整运力

和运营时间,最大程度满足就地过年群众的购物、休闲、娱乐等出行需求。

三要走访慰问,守住底线。要关爱孤寡老人、留守儿童等特殊群体,以发放节日补助或临时生活补助的方式,让困难群众感受到党和政府的关怀。要加强摸底排查、走访探视,有针对性提供帮扶关爱,做到妥善照顾、服务到位。

四要狠抓安全,确保稳定。要加大治安排查和巡逻力度,增加街面见警率,打击各类违法犯罪活动,提高群众安全感。要全面排查安全隐患特别是火灾风险,彻底消除安全隐患,确保万无一失。要严守食品安全底线,确保春节期间“舌尖上的安全”。要坚决落实应急值班和信息报告制度,确保应急突发情况第一时间有效处置。

五要营造氛围,欢乐祥和。要积极倡导人民群众春节期间就地过年、网络拜年,营造良好的节日氛围,更好满足就地过年群众物质和精神生活需要。要开展丰富多样的文化体育活动,原则上不召开、不举办、不组织线下大规模团拜、慰问、联欢。要挖掘新区旅游资源,推出一批新区一日游路线、休闲旅游打卡地图,更好满足群众旅游休闲需求。要做好新春佳节环境氛围营造,实施公共场所亮彩工程,浓郁新区“年味”,确保新区群众度过欢乐祥和的春节。

四川天府新区党工委管委会领导王天刚、林强,新区两委办、党群工作部、总部经济局、文创会展局、发展和经济运行局、公园城市局、统筹城乡局、市场监管局、社区治理和社事局、公安分局、各街道有关负责人参加会议。

据“天府发布”

留在华阳过年吧! “六送关爱”让你幸福感满满

牛年春节临近,为巩固新冠肺炎疫情防控成果,鼓励引导所有居住在华阳的外省人员就地过年,四川天府新区华阳街道组织策划了“六送关爱”行动,对就地过年的外省人士送上满满的关爱与温暖。本次活动从2月8日至18日,在华阳就地过年的外省人士可网上报名参与,同时享受线下服务。

据了解,华阳“六送关爱”行动包括的主要内容如下:

春节“送温暖”:华阳街道开展形式多样的送温暖活动,对春节期间坚守一线的环卫工人、市政人员、水务、工地留守人员、快递员、疫情防控人员和参与公共服务类人员进行走访慰问。

真诚“送祝福”:街道组织开展节前“城市大扫除”,在主次干道悬挂道旗、小灯笼、灯饰,营造干净、清爽、整洁、有序的城市氛围;制作《在华阳,过好年!》宣传短视频,开展“留在华阳过年”朋友圈承诺接力;在戛纳风情廊桥、菁蓉大厦、顺河公园、二江坊等点位打造“全家福”打卡点,在城市打卡点开展线上赠送“全家福”海报行动。

实惠“送暖心包”:春节期间,在风情廊桥、菁蓉大厦、顺河公园、二江坊等“全家福”打卡点,打卡3个点位以上的居住在华阳的外省人员,给予前250名赠送价



华阳街道慰问春节期间坚守一线的环卫工人。

值200元的新年礼包。

暖心“送年夜饭”:华阳街道联合辖区田园印象、王妈热卤等十余家餐饮企业,推出送年夜饭活动。主要以华阳企业中的留华阳人员为对象,开展送200份“团圆华阳”年夜饭活动,分别送出1人快乐餐(20份)、2人幸福餐(30份)、4人欢笑餐(60份)、5-7人快乐餐(60份)、9人团圆餐(30份)。

畅玩“送旅游”:对留在华阳过年的外省人员,赠送200张南湖梦幻岛、极地海洋公园、麓湖公园等景区门票。

休闲“送文化”:春节期间,华阳潜溪书院向广大市民免费开放;针对外省留在华阳的居住人员,免费赠送电影券,同时开展线上春晚、垃圾分类知识线上答题抢红包等文化活动。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

诗文华阳迎春节 《文学华阳典藏》首发

2月4日,四川天府新区华阳街道在潜溪书院举行2021年“点亮锦江”春节系列活动——“诗文华阳·点亮锦江”《文学华阳典藏》首发仪式。华阳文联各协会成员、华阳街道民生办工作人员、安公社区工作人员、文化志愿者共计30余人参加此次活动。

《文学华阳典藏》套书包含小说卷、诗歌/散文卷两部分,其中不乏描写华阳风景人文的篇章,内容丰富、情感细腻,套书表达的是华阳文化人对家乡的热爱,是华阳送给广大文学爱好者的“春节礼物”。

活动开始,华阳文联负责人印娅就华阳文联成立5年来的工作开展情况进行了总结。《文学华阳典藏》总编辑曾涵复就出书事宜进行了具体安排。

据了解,华阳文联成立于2015年12月29日,由华阳作家协会、华阳音乐舞蹈家协会、华阳摄影家协会、华阳硬笔书法协会、华阳戏曲家协会5个自组织联合发起,是天府新区首个联合性文化社会组织。近年来,华阳文联在天府新区和华阳街道的指导下,认真贯彻落实党的十九大精神,紧密联系文艺工作者和爱好者,发挥群众文化骨干资源作用,开展各类群众文化活动120余场,编印文艺作品5000余册,推动华阳文化事业发展,丰富群众文化生活。

下一步,华阳文联将以“千年广都城天府新华阳”为核心,坚持“以文化服务群众,用艺术凝聚正能量”的宗旨,共书华阳文、凝聚华阳人、共建华阳城。

华西社区传媒记者 刘福燕